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  مهر آموزشگاه

  

  
  وم تجربي س :پايه   دقيقه100: مدت امتحان :نام كلاس

  ��رم    رد��

  1  دو پيشامد مستقل از هم) فضاي نمونه اي                                  ب)الف   :تعريف كنيد  1

  1  .است... وتعداد پيشامد هاي تصادفي برابر .... در پرتاب دو تاس و يك سكه تعداد عضوهاي فضاب نمونه اي برابر   

  

3  

چقدر احتمال دارد كه هر سه مهره از يك رنگ باشند؟   ب ) الف:  مهره از اين ظرف خارج مي كنيم 3به تصادف .  مهره آبي داريم 3 مهره قرمز و 5در جعبه اي 

  چقدر احتمال دارد كه حداقل دو مهره از اين سه مهره قرمز باشند؟) 

  

2  

  

4  

 مهره ي سفيد 2 مهره ي قرمز و 4 تعداد 2 مهره ي سفيد  و در جعبه ي 5ه ي قرمز و  مهر2 تعداد 1 در اختيار داريم كه در جعبه ي 2و 1 شماره هاي بادو جعبه 

احتمال . مهره اي را به تصادف بر مي داريم2 و در غير اين صورت از جعبه ي 1تاسي را پرتاب مي كنيم ، اگر عددي بيشتر از چهار ظاهر شود از جعبه . داريم

  .قرمز بودن مهره را بيابيد

  

2  

  

5  

 سال آينده لااقل يكي از 15چقدر احتمال دارد كه تا .  است 4/0 و همين احتمال در مورد همسرش برابر 3/0 سال آينده برابر 15ل زنده ماندن احمد تا احتما

  .اين دو نفر زنده بماند

  

5/1  

6  
,مجموعه ي جواب نامعادله هاي 
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  . را حساب كنيد 
5/1  
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75/0  

15نسبت هاي مثلثاتي   8
o1  . را حساب كنيد  

9  
)حاصل  )( )sin cos sinA x x x= −

2 2

x به ازاي 2
π

=
24

   چقدر است؟
1  

  

10  
) قطع كرده است ، اگر اين سهمي از نقطه ي 2 و محور طول ها را به طول 3 را به عرض yنمودار يك سهمي محور  ),A = −1  بگذرد ، معادله آن را 1

  .مشخص كنيد

  

1  
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)نمودار تابع با ضابطه ي  )
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  . را رسم كرده و برد آن را مشخص كنيد
1  
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))1.دامنه تعريف هر يك  از توابع زير را مشخص سازيد ) log( )f x x= −2 2( ( )g x

x
=

−

1

3

                                                      

4(( )t x x x= − + −
2

2 7 5                             3(  ( )( ) tan cot( )h x x x= +2 2                 
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) اگر  13 ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ){ , , , , , , , , , } , { , , , , , , , , , }f g= − = −1 2 3 1 2 5 1 4 0 3 1 0 2 5 3 3 4 1 1  هر يك از توابع 1

f2و  g − f و3 g÷را بيابيد .  
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f تابع  g+1  . بيابيد را  
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   را پيدا كنيدgof ، دامنه و ضابطه ي 
25/1  
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)فرض كنيد كه  )

x
f x

x
=

+ 3

)  و )( )
x

fog x
x

+
=

−

3

1

  .g ، مطلوب است محاسبه ي ضابطه ي تابع 
1  
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